

Německo je v bodu zvratu k pádu do de-industrializace, říká předseda Stihl

 cz24.news/nemecko-je-v-bodu-zvratu-k-padu-do-de-industrializace-rika-predseda-stihl

21. prosince 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

NĚMECKO: USA a Čína přebírají místo Německa pozici dílen světa, varuje výrobce motorového nářadí Nikolas Stihl.

Stihl proslul svými motorovými pilami, tato německá společnost je však známa i širokou škálou zahradnického a stavebního nářadí. Teď ale přichází od předsedy této společnosti varování ohledně schopnosti Německa udržet si výrobní sektor.

Německo se blíží k bodu zvratu týkajícího se jeho atraktivity jako místa, kde lze podnikat, tvrdí Nikolas Stihl, předseda společnosti slavného motorového nářadí Stihl AG.

„Nebezpečí de-industrializace nelze plošně zavrhnout,“ řekl v interview pro agenturu dpa tento šéf švábského rodinného podniku, jehož společnost je po celém světě nejvíce známa svými motorovými pilami.

Německý průmysl si počínal velice odolně a více méně si s těmi břemeny poradil, avšak z roku na rok je to stále těžší a těžší, dodal.

„Německo může v určitém okamžiku jako lokalita dosáhnout bodu zvratu s hroznými negativními dopady na ochotu dělat v této zemi business,“ řekl předseda Stihl. Podle zprávy z německých novin Die Welt by tohoto bodu mohlo být dosaženo, až v Německu už nebude možno být konkurenceschopnou společností.



Nikolas Stihl, předseda skupiny výrobců motorového nářadí Stihl Holding A.G., zobrazený napravo.

Německo bylo vždy k vedení podnikání relativně drahým místem, řekl, ale Stihl si s tím byl zatím schopen poradit, „ale vývoj v oblasti byrokracie, břemene nákladů, nedostatku investic, které naléhavě

potřebujeme, vede ke stavu, kdy jsou místní podmínky v této zemi rok od roku horší.“

Už desítky let se v Německu příliš mnoho investuje do spotřeby, ale příliš málo na pomoc průmyslu, stěžoval si Stihl. „A důsledky teď pociťujeme.“ Ta velká koalice, řekl, nedělá nic s podstatnými problémy a ta vláda dopravního semaforu se jimi ani nezabývá.

„Svoji infrastrukturu obnovujeme příliš nedostatečně, příliš málo stavíme a navíc nejsme dost inovativní. Zíráme, jak ti nás nejdůležitější konkurenti ve světě – což jsou USA a Čína – předbíhají zleva i zprava.“ Rovněž řekl, že ani penzijní systém nebyl zkonstruovaný, aby vydržel do budoucnosti.

Ohlédne-li se Stihl zpět, vidí, že jeho společnost, která kromě motorových pil vyrábí zahradnické a stavební nářadí, zažila během éry Koronaviru „rok neobyčejného růstu,“ když lidé měli více času na zlepšování svých domovů a zahrad.

V roce 2021 dosáhl Stihl rekordních prodejů těsně nad 5 miliard €. V roce 2022 jsou prodeje značně nadstandardní, ač nižší než počty roku 2021. Stihl říká, že to připisuje hlavně slabému euru. Stihl má v dolarech velké prodeje, takže když euro ztratí hodnotu, pomáhá to prodejm. Navíc kvůli inflaci dochází ke korekci cen.

Co se týče objemů, je však společnost nejspíš těsně pod čísly z loňského roku. To je také kvůli problémům s dodavatelským řetězcem, dodal Stihl.

Stihl není jediný, kdo varuje před budoucí de-industrializací, kdy i ředitel ArcelorMittal Germany varuje, že zemi čeká nejistá budoucnost.

„Výroba v Německu není v současnosti už konkurenceschopná,“ řekl Reiner Blaschek, ředitel ArcelorMittal Germany, která nedávno v zemi zavřela dvě továrny. Vyzývá k rychlé politické intervenci slovy: „Pro průmysl potřebujeme konkurenceschopné ceny energií.“

V říjnu varoval prezident německé Asociace chemického průmyslu (VCI) Markus Steilemann, že Německu hrozí, že se kvůli vládní energetické politice stane z průmyslové země „průmyslovým muzeem“.

ZDROJ

Překlad: reformy.cz

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.